別紙様式
土地の選定理由書

申請者（転用事業者）

住　所　都留市上谷一丁目1番1号
氏　名　都　留　太　郎
１．当該地を選定した理由（他の土地等では当該事業を行えない理由を含む）

　　○○事業を行うため、その目的から○○市（地区）を下記条件にて候補地として選定した。

1 目的を達成するためには、約○○㎡の土地が必要であること。
2 市街地にアクセスが良く、学校・駅等が近いこと。
3 ○○法の○○基準を満たすこと。（建築基準法の建築確認を満たすこと等）
4 周辺農地に影響を及ぼさないこと。
　　候補地1（○○番地（地目：○○・面積○○㎡）、○○番地・・・）は農地以外の土地であるが、所有者に利用計画があり、交渉が成立しなかった。

　　候補地2（○○番地（地目：○○・面積○○㎡）、○○番地・・・）は農地以外の土地であるが、立地条件が希望に合わないため（急傾斜地、土砂災害警戒区域、筆の形状が効率的でないこと等）、候補地から外れた。
　　
　　候補地A（選定地：○○番地（地目：○○・面積○○㎡）、○○番地、○○番地・・・）は農地であるが、現在の利用状況は○○であること、○○法の○○基準を満たすこと、隣接耕作者の同意も得ており周辺農地への支障が無いこと、・・・・から候補地として選定した。

　　　※自己所有の農地、農地以外の土地がある場合は上記と同様に記載してください。

記載例








