様式第1号別紙3(第5条関係)


誓 約 書

１　私は、都留市ふるさと納税返礼品新商品企画開発支援補助金交付要綱の申請条件を全て理解した上で申請し、申請書及び添付書類に記入した事項について、全て相違ないことを誓約します。
２　私は、市税その他、都留市に対して納期限が到来している債務はありません。また市長が必要と認める場合には、私の属する世帯全員の住民登録状況及び市税等の収納状況について、担当職員が調査することに同意します。
３　私及び私の属する世帯全員は、以下の(1)、(2)のいずれにも該当しません。また市長が必要と認める場合には、山梨県警察本部に下記事項に関する照会をすることを承諾し、今後、市が照会で確認した情報を、他の申請、契約等における身分確認に利用することに同意します。
(1)暴力団員(法第2条第6号に規定する暴力団員)
(2)暴力団員等(暴力団員又は暴力団員でなくなった日から5年を経過しない者)
[bookmark: _GoBack]４　私は、都留市ふるさと納税返礼品新商品企画開発支援補助金を活用し開発した返礼品が完成した際には、都留市ふるさと納税返礼品として、遅くとも交付決定翌年度の3月31日までに提供することを誓約します。
５　都留市が補助対象者としての確認を行うにあたり、必要があるときは、申請書に記入した事項等について調査することに同意します。
６　上記のことについて、事実と相違することが判明した場合には、当該事実に関して都留市が行う一切の措置について異議の申立てを行いません。

年　　　月　　　日
都 留 市 長　 様
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